



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebanaia@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/48. szám

2024. december 1.

Karácsony hava

www.krisztinatemplom.hu

ÁDVENT ELSŐ VASÁRNAPJA

Jézus ezeket mondta tanítványainak a világ végéről: „Jelek lesznek a Napban, a Holdban és a csillagokban, a földön pedig kétségbeesett rettegés támad a népek között a tenger zúgása és a hullámok háborgása miatt. Az emberek megdermednek a rémülettől, miközben várják, hogy mi történik a világgal. A mindenség összetartó erői megrendülnek. Akkor majd meglátják az Emberfiát, amint eljön a felhőkben nagy hatalommal és dicsőséggel. Amikor mindez beteljesedik, nézzetek fel, és emeljétek föl fejeteket, mert elérkezett megváltásotok.

Vigyázzatok, hogy el ne nehezédjék szívetek tobzódásban, részegeskedésben és az evilági gondokban. Így majd nem ér készületlenül benneteket az a nap. Mint a csapda, úgy csap le mindazokra, akik a földön laknak. Virrasszatok hát és imádkozzatok szüntelenül, hogy megmeneküljétek attól, ami majd bekövetkezik, és megállhassatok az Emberfia színe előtt.”

Lk 21,25-28.34-36

HIRDETÉSEINK

Hittanórák a héten: kedden az elsőáldozásra készülőknek, csütörtökön ovis hittan és Imaiskola: hittan felnőtteknek.

A mai vasárnap délelőtt jótékonyági vásárt rendez a karitász munkacsoport, a templom melletti parkolóban.

Ma, az esti mise végéig várjuk tartós élelmiszer adományait a templomban.

Ma délután 4 órakor lehet jelentkezni a karácsonyi pásztorjátékra az oratóriumban, amikor az első próbát is megtartjuk. Ha valaki nem tud eljönni, jelentkezzen minél előbb a zsofiabiacs@gmail.com levelezési címen!

Ma és a jövő vasárnapon várjuk a gyerekektől „Karácsony a közösségben” témájú képeiket. A képeket december 15-én, a 9 órai szentmise után mindenki együtt láthatja majd a plébánia tanácstermében!

Jövő vasárnap, december 8-án, a 9 órai szentmisére érkezik a Mikulás templomunkba. Szeretettel várjuk a gyerekeket!

Jövő vasárnap, december 8-án, délután, ¼ 6 órakor litániát imádkozunk a Boldogságos Szűz Mária szeplőtelen fogantatásának tiszteletére a szobornál. Kérjük a résztvevőket, hogy hozzanak gyertyát magukkal!

Elkészült a jövő évi intenciós könyv, lehet kérni miseszándékot élő és elhunyt hozzátartozókért, valamint jeles évfordulók alkalmára.



Ádvent – Úrjövét

Idén is Szállást keres a Szent Család. Elektronikus levélcímünkön, valamint a sekrestyében ma még várjuk a jelentkezőket, akik befogadnák a Szent Családot ábrázoló képet néhány napra. A kép házról házra jár, és egy megbeszélte órában a képet átadó, illetve átvevő család együtt imádkozik, beszélget. Reméljük, az idén még többen leszünk!

Ádvent hétköznapjain, keddtől szombatig, utoljára december 21-én, reggel rórate szentmise lesznek templomunkban. A szentmise előtt 6 óra 20 perckor elimádkozzuk az Úrangyala imádságot. A szentmisét követően szerény agapéra várjuk Testvéreinket az oratóriumban. Az agapé lebonyolításához köszönettel fogadjuk további, tette kész Testvéreink jelentkezését a helyszínen.

Jövő vasárnapig, december 8-ig várjuk ajándékaikat Karitás munkacsoportunk karácsonyi Angyalbatyu akciójába a tésenyi gyerekek számára. Még hét kislány és három kislány számára várunk ajándékot, akik talán semmi mást nem fognak kapni szent ünnepünkre. Nagylelkűségüket előre is köszönjük!

December 15-én este újra *Férfi este* hívjuk és várjuk férfi testvéreinket! Gyülekező a szentmise után, zsolozsmára a templomban. Részletek a *Férfisátor* levelezőlistán.

Kérjük Testvéreinket, hozzanak hírt azokról a hozzátartozókról, ismerősökről, akik valamilyen okból már nem tudnak aktívan részt venni közösségünk életében! Magányukban szívesen meglátogatjuk őket, és aki kéri, otthonában is részesülhet a szentségekben.

A megemelt, nem lakossági gázár miatt sürgetővé vált gazdaságosabb fűtési rendszer kialakítása a templomban. A padok fűtésének kiépítése – amennyiben lesz lehetőségünk az összes padsorra megrendelni – ülőhelyenként mintegy 24 ezer Ft-ba, összességében pedig több mint 5 millió Ft-ba kerül. Kérjük, aki teheti, járuljon hozzá ehhez, célzott adománnyal!

Szeretettel ajánljuk Testvéreinknek Főegyházmegyénk Esztergom-Budapest és a Katolikus Karitás Adásidő című magazinját. Vigyenek belőle barátaiknak, ismerőseiknek is!

Szeretettel ajánljuk Testvéreinknek közösségünk levelezési listáit: a Hírlevél kiküldésére, és a kisgyermekes családoknak szólót, illetve a Krisztinás hívek levelezőlistáját. Ez utóbbi célja a hívek közötti kapcsolatok erősítése, ezért minden bejelentkezett tag írhat rá! A feliratkozási lehetőséget a honlapunkon, a Plébániai információk alatt találják.

Várjuk olyan családok jelentkezését, akik januártól, a tanév második felében egy vagy két vasárnapon szívesen segítenének a kilenc órai szentmise után az agapé lebonyolításában. Munkájukhoz természetesen minden segítséget megadunk. Jelentkezni lehet emailben, az: arato.dom@gmail.com címen, vagy személyesen a sekrestyében.

Elmélkedés

Az adventi idő, amit most elkezdünk, két részből áll: december 16-ig arra készülünk, hogy a Messiás újra eljön, 17-től pedig arra emlékezünk, hogy már eljött. Nem kellene összecsúsznia ennek a két mozzanatnak. De sajnos minden esztendőben elkezdődik a show, advent első napjától már minden a karácsonyról szól, pontosabban az üzletekben felhalmozott ajándékkészletek árusításáról.

Sorra érkeznek a nagyobb városok főterére a karácsonyfák. Minden paramétert tudunk róluk: Hány métereseek, honnan valók, milyen fajtájúak. Azt a legritkább esetben szoktuk megemlíteni, hogy a Nordmann-fenyő tíz év alatt nő kétméteresre, az ezüstoffenyőnek pedig kilenc év kell ugyanehhez. Ha egy fenyőnek ennyi időre van szüksége a növekedéshez, vajon nekünk elég lesz-e huszónhét nap arra, hogy karácsonyig megváltozzunk, új emberré váljunk?

Ha az őszi búza, amit elvetünk, kilenc hónap alatt érik be, ha egy cica, amelyik megszületik, másfél év alatt válik felnőtt macskává, és az embert tizennyolc éves korában veszik felnőttszámba, akkor mire elég az advent huszónhét napja? Csupán ennyi időnk van, hogy Istenhez visszatérjünk, hogy Jézus Krisztus eljövételét komolyan vegyük.

Mi mindennek kellene beleférni ebbe a huszónhét napba?! Annak, hogy megtanuljunk rendesen imádkozni, helyesen bánni az idővel, megszeretni és megbecsülni embertársainkat, alapos szentgyónást végezni, kidobni az életünkből minden fölösleges, nem oda való kacatot. Leegyszerűsödni, egészen addig, hogy szerethetők legyünk, és mi is képesek legyünk szeretni.

Jézus az Evangéliumban felszólítja tanítványait: Virrasszatok és imádkozzatok! Az adventi idő a virrasztás és az imádság ideje. A ciszterci atyák rendi címerében van egy féllábon álló darumadár. A másik – a felhúzott – lábával egy követ tart. Így válik az éber virrasztó őrszem mintaképévé. Mert ha elalszik, akkor leejti a követ, az koppan (netán a lábára esik) és ettől felébred. Csak éber állapotban képes megtartani a követ.

Új egyházi évet kezdünk, a váltás nagyon is hangsúlyos. Jézus drámai képet fest arról, hogy milyen lesz ennek a mostani világnak az átmenete az újba. Olyan szavakat használ, amelyek mindnyájunkat megráznak: rettegés és kétségbeesés a földön, az emberek megdermednek a rémülettől, a mindenséget összetartó erők megrendülnek.

Szorítsuk mi is erősen azt a követ, ami segít, hogy el ne aludjunk! Lehet ez az imádság köve, egy betegség köve, a mindennapi munka köve, egy számunkra nehéz ember, vagy egy kapcsolat, amit rendeznünk kell. Virrasszatok! – mondja Jézus, hogy megállhassatok az Úr színe előtt! Akár fél lábon is, teszem hozzá én.

Juhász Ferenc atya elmélkedése nyomán, az e havi Adoremus c. Új Ember kiadványból

Rózsafüzér társulatunk decemberi imaszándékai

Tengernek Csillaga Imacsoport: Imádkozzunk azért, hogy befogadjuk Krisztus békéjét és szeretetét lelkünkbe, és az be is töltsön minket egészen!

Szent László Imacsoport: Imádkozzunk a karácsonykor még inkább nélkülözőkért, hogy legyen szemünk, igyekezetünk, leleményes szeretetünk a bajba jutottak megsegítésére!

Lisieux-i Szent Teréz Imacsoport: Imádkozzunk, hogy ez a jubileumi év szilárdítsa meg hitünket, segítsen felismerni a feltámadt Krisztust mindennapi életünkben; és így formáljon át, hogy a keresztény remény zarándokaivá válhassunk.

Dátum	Liturgiák rendje
<p>December 1. ÁDVENT ELSŐ VASÁRNAPJA (<i>Szent Blanka, Szent Charles de Foucauld</i>)</p>	<p>8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise élő Juditért; † Magdolnáért 11:00 szentmise híveinkért; † Sándorért; † Ilmáért; † szülőkért; † Józsefért; † Margitért és Pálért 16:00 a templom nyitva 18:00 szentmise † Lászlóért és Eszterért; † Tiborért; † Teréz és Mihály szülőkért utána vesperás</p>
<p>Hétfő, december 2. <i>Szent Lúcius, Szent Szilvánusz</i></p>	
<p>Kedd, december 3. Xavéri Szent Ferenc (<i>Szent Szofonias</i>)</p>	<p>6:20 szentmise élő Terézért, Lajosért és Katalinért</p>
<p>Szerda, december 4. <i>Damaszkuszi Szent János, Szent Borbála</i></p>	<p>6:20 szentmise élő Emeséért és Zoltánért 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás 18:15 a Mária Légió imaórája a plébánián</p>
<p>Csütörtök, december 5. <i>Szent Szabbás</i></p>	<p>6:20 szentmise papokért és papi hivatásokért utána gyóntatás 16:00 – 18:00 a templom nyitva 17:00 a Rózsafüzér társulat imaórája – a gyóntatás elmarad 18:00 Imaiskola: felnőtt hittan a plébánián</p>
<p>Péntek, december 6. <i>Szent Miklós püspök</i></p>	<p>6:20 szentmise † és élő papokért utána gyóntatás 16:00 – 18:00 a templom nyitva 17:00 a gyóntatás elmarad 18:00 csendes szentségimádás 19 óráig</p>
<p>Szombat, december 7. Szent Ambrus püspök</p>	<p>6:20 szentmise Szűz Mária szeplőtelen szívének tiszteletére utána gyóntatás 7.00 – 9:00 a négy rózsafüzér elimádkozása utána a templom nyitva 12:00 óráig 16:00 – 18:00 a templom nyitva</p>
<p>December 8. ÁDVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA</p>	<p>8:00 a templom nyitva 9:00 szentmise élő családtagokért 11:00 szentmise híveinkért; † Anikó testvérért; † Józsefért 16:00 a templom nyitva 17:15 rózsafüzér a Szeplőtelen fogantatás szobornál 18:00 szentmise jószándékra utána vesperás</p>